



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

вул. Володимирська, 64/13, м. Київ, 01601 тел. 239-33-33

17.12.2020 № 013/608

На № _____

Ректору ЗВО

про проведення конкурсу

**Інформаційний лист
про проведення II туру Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт з «Управління проектами і програмами»
у 2020/2021 навчальному році**

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 1457 від 24.11.2020 року «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році», Київський національний університет імені Тараса Шевченка призначений базовим закладом вищої освіти з проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з «Управління проектами і програмами» у 2020-2023 навчальних роках.

Запрошуємо студентів Вашого закладу освіти взяти участь у **II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з «Управління проектами і програмами»** (далі - Конкурс), який буде проходити на факультеті інформаційних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка у лютому – квітні 2021 року.

Другий тур Конкурсу проводиться у два етапи:

- 1 етап – заочний, рецензування робіт (**лютий-березень 2021 року**);
- 2 етап – науково-практична конференція (**08 квітня 2021 року**), яка буде проведена в режимі відеоконференції.

Для участі у Конкурсі запрошуються переможці першого туру Конкурсу. На конкурс від ЗВО подаються *не більше трьох кращих наукових робіт – переможців I туру*.

Заклади вищої освіти, які зацікавлені в участі своїх представників у Конкурсі, повинні до **15 лютого 2021 року** надіслати на адресу Організаційного комітету Конкурсу заповнені **заявки** окремо на кожного з учасників та **роботи переможців I туру**, оформлені відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (наказ № 605 Міністерства освіти і науки України від 18.04.2017 р.).

Наукові роботи, подані на конкурс, *не повертаються*.

Вимоги до подання конкурсних робіт. Наукові роботи повинні бути оформлені відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей:

- текст друкується шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал 1,5, кегль 14, аркуш формату А4, поля: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє і нижнє – по 20 мм;
- наукова робота повинна мати титульну сторінку (шифр та назва роботи), зміст, вступ, розділи, висновки, список використаної літератури та анотацію, у якій зазначено актуальність, мету, завдання, використану методику дослідження та загальну характеристику роботи;
- загальний обсяг зброшурованої роботи не повинен перевищувати 30 сторінок без урахування додатків та переліку літературних джерел;
- креслення та ілюстрації, що додаються до роботи, повинні бути скомпоновані на аркуші формату А3 або А4;
- до наукової роботи додаються копії патентів, наукових статей автора тощо (за наявності).

Наукові роботи подаються в друкованому вигляді та на електронних носіях.

Наукові роботи виконуються українською мовою.

У наукових роботах, що подаються на Конкурс, у тому числі в копіях патентів, наукових статей тощо, прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування ЗВО замінюються шифром (шифр – не більше двох слів).

В окремому запечатаному пакеті під тим самим шифром подаються відомості про автора (авторів) та наукового керівника роботи (додаток 1 до Положення).

Наукові роботи, подані на Конкурс з порушенням вимог, до участі у Конкурсі не допускаються та за рішенням галузевої конкурсної комісії знімаються з розгляду.

Роботи надсилати за адресою: 04116, м. Київ, вул. Богдана Гаврилишина, 24, факультет інформаційних технологій Київського університету імені Тараса Шевченка, кафедра технологій управління, галузева конкурсна комісія з «Управління проектами і програмами».

За додатковою інформацією прохання звертатися до Оргкомітету Конкурсу за електронною адресою pmfitkonkurs@gmail.com, а також за телефонами: 067-702-3294 – Колеснікова Катерина Вікторівна, 093-249-2253 – Коломієць Анна Степанівна.

Голова організаційного комітету,
проректор з наукової роботи
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



О.І. Жилінська